

7/10

星期五

责编:樊海燕 美编:侯婕 组版:杨艳

生活常州

24小时读者热线
96060

民生为本 民利至上

提前批次招生未完成院校、专业及人数今天公布

提前批次落选考生明复征志愿

《生活常州》昨日从招生办获悉,今天开始,江苏省教育考试院将通知各市区招办提前批次普通类未被录取的考生名单,公布未完成招生计划的院校、专业及人数。7月11日8点30分开始,符合普通类提前批次本科报考条件但未被录取的普通类考生网上填报征求平行志愿并到市、县(市、区)招办指定的地点进行现场确认。

据介绍,7月8日开始投档

录取的提前批次本科院校中包括普通类的军事院校、军事院校无军籍学员计划和国防生计划、公安政法院校或专业、航海院校或专业、其他院校〔包括国际关系学院(北京)、中国青年政治学院、北京电子科技学院、中国民用航空飞行学院、南京航空航天大学(飞行技术)、外交学院、香港中文大学、香港城市大学、部分院校小语种计划、免费师范本科计划等,体育类提前录取

公办本科院校,艺术类提前录取公办本科第1小批。

提前批次中普通类本科计划共2835人。当日平行志愿填报情况显示,今年生源情况总体良好,其中大部分军事院校、公安政法院校(专业)、航海院校(专业)、部分院校小语种计划、免费师范本科计划等生源较为充足,参加统一录取的香港中文大学、香港城市大学投档线依然较高。当日体育类、艺术类提前

录取公办本科院校也进行了投档。其中体育类公办本科院校共有59所,计划招生1260人。大部分院校生源情况较好,仅有几所院校生源暂时不足。

7月10日,江苏省教育考试院将通知各市、县(市、区)招办本批次普通类未被录取的考生名单,公布未完成招生计划的院校、专业及人数。7月11日(8:30-15:00),符合普通类提前批次本科报考条件但未被录取的普通类考生

网上填报征求平行志愿并到市、县(市、区)招办指定的地点进行现场确认。

体育类提前公办本科批次网上填报并现场确认征求平行志愿的时间为7月14日(14:00-17:00)。

艺术类提前公办本科第2小批已于昨日开始投档,第3小批于7月12日投档。艺术类提前公办本科网上填报并现场确认征求志愿的时间为7月14日(14:00-17:00)。 刘劲松

周末降雨多 高温小降



天气

强降雨似乎“抽身离去”,昨天的常州阳光明媚,天高云淡,天空能见度非常高。由于没有云层的阻隔,炽热的阳光一下子又将龙城“燃烧”了起来,最高气温达到了34.7℃。预计本周末将有雷阵雨相伴,下雨时最高气温略有下降,达到33℃。

在夏季的周末选择吃上一顿火锅,是不少市民的爱好的。但专家表示不管选择什么样的火锅,夏天还是少吃为妙,一周最多吃一次。最好不要吃麻辣的锅底,而且尽量选择午餐的时候吃。晚餐吃火锅,稍不留神就会摄入过多热量,但不利于保持体形,还会影响睡眠。吃的时候可以喝点鲜榨蔬果汁或酸奶,酸奶含有乳酸菌,可以预防因油腻引起的腹泻、腹痛等。

生活提醒

预计常州市空气质量良,空气污染指数55-75,空气质量级别为Ⅱ级,首要污染物为可吸入颗粒物。

出行指数:有阵雨,如果您要短时间外出的话可不必带雨伞。路面潮湿,车辆易打滑,请小心驾驶。

旅游指数:有阵雨,天热,较不宜外出旅游。

今明后三天天气

10日,雷阵雨,南风3-4级,27℃-33℃;

11日,雷阵雨,南风3-4级,26℃-34℃;

12日,雷阵雨转多云,西南风3-4级,25℃-33℃。

孙羽霖

6月份CPI 继续回落



消费

常州市统计局统计资料显示,6月份常州市居民消费价格总指数为98.1,创今年以来居民消费价格指数(CPI)的新低。与去年同期相比,八大类消费品及服务项目价格“四升四降”,其中衣着、烟酒、家庭设备用品及维修服务、医疗保健及个人用品分别上升4.2%、2.1%、1.3%、0.4%;交通、通讯、食品、居住、娱乐教育文化用品及服务分别下降5.1%、3.5%、3.1%、1.2%。

据监测,6月份水产品价格有所回落,随着河虾的大量上市,河虾价格较上月下降了17.4%;淡水鱼价格较上月下降了2.4%。

刘国庆

猪肉批发价涨了5毛 零售暂时变化不大

这两天白条猪的批发均价14.6元/公斤,较上周上涨了1元/公斤,涨幅7.4%。《生活常州》获悉,这段时间猪肉的批发价格涨幅明显,但暂时各菜市场零售价格变化不大。有关人士分析,此轮猪肉价格上涨的幅度应该不会太大。

这两天,在清潭附近开着一家小饭馆的李女士发现,肉价涨了一些,“我一般买的前胛肉和五花肉,这几天要7块钱1斤,前段时间1斤只要6.3元-6.5元。”

昨天,在凌家塘农副产品批发市场《生活常州》看到,鲜猪肉的涨幅较为明显,近期白条猪的批发均价14.6元/公斤,较上周上涨了1元/公斤,涨幅7.4%。据一些经营户分析,生猪出栏减少是导致前期肉价小幅上涨的主要原因。而养殖户“卖落不卖涨”的习惯,是本周生猪价格上涨主因。但经营户预计,目前天气炎热,猪肉消费需求不旺,因此,此轮猪肉价格上涨的幅度应该不会太大。

另外,在凌家塘市场,近期家禽的价格纷纷上扬。据经营户介绍,前期家禽销售价格偏低,目前只是有所恢复;而近期猪肉价格上涨,也是带动此轮鸡价上涨的原因之一。

不过在市区几家菜市场,《生活常州》发现,猪肉的零售价格变化不大。广化桥菜市场一位摊主介绍说,昨天白条肉的价格是9.5元/斤,大排10.5元/斤,小排13元/斤,全精肉10.5元/斤,“最近零售一直是这个价格,没有变化,不过,我们的进价确实涨了,但一般没有涨到5毛1斤的时候,我们的零售价也不会调。”

另据了解,近期蔬菜价格仍处低位,但受暴雨影响,许多蔬菜的价格小涨,大部分蔬菜的价格均较上周上涨1元/公斤左右。受气温等影响,目前南方地区的客菜上市量较前期明显减少,但内蒙西洋芹、河北大白菜等即将大量上市。本周,来自安徽地区的鲜莲藕新鲜上市了,上市价3元/公斤。

在凌家塘批发市场,粮油区大米、面粉价格稳定,但散装食用油价格回落,豆油的价格8元/公斤,较上周便宜了0.2元/公斤。受其影响,凌家塘市场桶装食用油的价格也下跌了0.5元/桶,目前金龙鱼5升大豆色拉油182元/箱(4桶)。

江虹霞 刘国庆

险! 20只煤气罐纷纷滑落大货车

货车前轮掉入没盖窨井引发了这起事故



翻倒在地的大货车

昨日下午1点20分左右,新北区常林桥西侧长江路引桥上发生一起意外事故,一辆装着20瓶煤气罐的货车在行驶过程中突然翻车。当时目睹事件发生全过

程的司机们纷纷觉得车子翻得有点离奇。

事发当时,李先生在距离该货车后侧大约数十米处开车。据李先生介绍,当时他们都是自西往东行驶,他们

中间还有一辆商务车。当时看到货车上的煤气罐在往外滑落,见此情景,李先生觉得很危险,情急之下报了警,但是对于怎么翻车的,李先生表示不能理解。“不知道怎

么回事,车子就突然翻了。”

常州消防泰山路中队赶到现场的时候,只见到一辆货车翻倒在马路中央,司机已经自行爬出了驾驶室,只是受了点轻伤,货车四周散落着煤气罐,货车油箱已开始漏油,考虑到漏油可能导致的后果,消防队员立即上前将煤气罐搬走,迅速将漏油处堵住,并对煤气罐和油箱进行冷却,经过半个小时的处理,成功遏制了任何可能出现的火患。

有意思的是,由于车子侧翻在地,很多过路司机无从知道翻车原因。当消防队员们将车子移开,真相顿时大白,原来该车左侧前轮掉进了路面上一处没有盖子的窨井里,由于车身挡住了这个危险地带,因此也避免了更多的司机不幸翻车。目前,事故具体原因还在进一步调查之中。

陈佳 刘国庆 文/摄

“我们俩脸型特别像应该是兄弟”

来自山东的几位游子昨日来常圆寻亲梦

他们刚刚出生就被抱走,50多年来从来没有见过自己的亲生父母。昨日,来自山东的几位年近百岁的江南游子来到常州,靠着仅有的一丝线索,圆寻亲之梦。“即使希望很小,我也要继续下去,直到找到我的亲生父母为止”寻亲团的孟凡美坚持表示。

成不了亲人,仍然可以做朋友

今年50岁的高爱同,凭着相同的血型和近似的出生年月,昨天特地从山东淄博赶到了常州,一天一夜的火车,终于迎来可能相认的常州亲人。据高女士介绍,在前不久天宁区的寻亲会上,她的个人信息,让湖塘镇史杏英一家似乎找到了当年送走女孩的一线希望。

史进海今年50多岁了,是史家的小弟,他依稀记得自己10多岁时,父亲决定送走妹妹的那一天。“那时候妹妹刚满月,父亲在襁褓里写上了出生年月和妹妹的姓名史来英(音),把妹妹送去了育婴堂。”当时自己也是个孩子,做不了主。现在父亲已去世20多年了,母亲刚刚去世

4个月,找到妹妹成了父母的遗愿也是全家人的心愿。

两家人经过照片比对,史进海指着三个姐妹眼睛说:“你看,姐妹几个的眼睛都长得一样,不像是一个人。”史进海有些失落地摇了摇头说,“很失望!不是我家的小妹。人海茫茫,我们真不知道去哪里找她。”当高爱同决定踏上回山东的旅程时,姐姐史杏英拉着高爱同的手说,“成不了亲人,我们仍然是朋友,今天请您一定到我家做客。”

看见别人找到亲人仿佛有了希望

别人都是有目的地寻亲,而坐在一旁的袁恒凤和孟凡美却在大海捞针。据袁恒凤介绍,1961年4月,她被丢弃在无锡火车站,后被山东沂源的养父母收养。“我连我出生日期和地点都不知道,寻亲就像大海捞针。”袁恒凤一度哽咽,“我已经来常州3次了,去过无锡1次,常州这里成功了好几对,能找到的机会好像更大一点。看着别人找到了亲人,心里有点酸溜溜的,但感觉至少有一线希望。”

另一位寻亲者,孟凡美老家也在江苏,1959年春天,从某孤儿院集体被送到了山东淄博,后被人收养。即使她如今生活比较富裕,但仍然不放弃寻亲之梦。

我们俩脾气性格都挺像的

刘同勇在寻亲信上这样写道:“我来到淄博已经半个世纪了,我日日夜夜思念我常州的亲生父母和兄弟姐妹。”经过领队人崔恩杰的牵线搭桥,刘同勇这次来相见的是家住金坛市的尹罗庚。刘同勇说,“我和尹先生已经打了七八次电话了,感觉性格脾气都挺像的。”胖胖的尹罗庚和瘦高的刘同勇外表长得一点都不像,但尹先生拿出年轻时的照片,“你看这是我20多岁的照片,和刘先生年轻时的照片一对比,我们都是招风耳、大鼻子,脸型是不是特别像?”据尹先生介绍,看到刘先生的照片,村里人都觉得他像尹先生家里已经去世的兄弟,脸型也像母亲。“感觉上有八九成的把握了,这次应该不会错。”要不要再去医院做个鉴定呢?我们善意的提醒,尹

罗庚却表示,“我们已经盼了50多年了,找了半个世纪了,当然不去医院做鉴定了,我们一家的心愿已了,刘同勇就是我的亲弟弟。”

每年来常寻亲的至少有三四十人

常州市原孤儿院院长张主席向我们介绍,在50年代末60年代初,江苏受到自然灾害和洪水影响,人多地少的苏南地区人们生活十分窘迫,尤其是多子女的家庭,在这种迫不得已的情况下,这些父母把孩子送到了孤儿院。一时间常州福利院收了很多孩子。根据当时的政策,常州地区的孤儿主要送去山东和河南安置。据常州市民政局工作人员郭祥九介绍,随着年龄的增长,当年襁褓中的婴儿,现在已过半百,思乡之情日甚,很多人来常州寻找自己的亲生父母,但是由于年代久远,原始资料无从寻找。每年来寻亲的至少有三四十人,民政部门在其中牵线搭桥,经过几十年的寻亲之路,有的寻亲双方看上去非常像也就认作自己的亲人,不再寻找了。

孙羽霖 刘劲松